Положение

о IV городском творческом конкурсе «Пасхальный сувенир»

Учредителем конкурса является местная религиозная организация «Православный храм Рождества Христова» Московского патриархата.
Цели и задачи конкурса
- привлечение жителей г. Заречного к изучению традиций русского народа, к культуре православия, к совместному семейному творчеству;

- привлечение внимания жителей г. Заречного к празднику Пасха;

- развитие художественных навыков участников конкурса, расширение их кругозора;

- пропаганда семейных традиций организации православных  праздников;

- активизация работы в сфере духовно-нравственного и эстетического воспитания жителей г. Заречного.
Условия участия и порядок проведения конкурса
Конкурс проводится в следующих  номинациях:

1. Открытки;

2. Декоративно-прикладное творчество.

Конкурс проводиться в 4-х возрастных категориях:

5-7 лет;

8-10 лет;

11-14 лет;

15 и старше (без ограничения в возрасте).

В конкурсе могут принимать участие все жители города Заречного.
Номинация «Открытки»
В конкурсе принимают участие изготовленные собственноручно открытки, поздравляющие с праздником Пасхи, либо соответствующие названной теме, выполненные в любой технике (карандаш, гуашь, масло, тушь, акварель, постель, темпера, аппликация, вышивка и т.д.), а так же работы в смешанной технике размером не более формата А5.
Номинация «Декоративно-прикладное творчество»
К участию в конкурсе допускаются работы, выполненные в различных техниках (квиллинг, пейп-арт, пэчворк, аппликация, оригами, вышивка, бисероплетение, резьба по дереву, керамика и др.). Формат работ в номинации «Декоративно-прикладное творчество» не должен превышать размеров 30х30х30 см.

 Работы могут быть выполнены коллективно (семья, родственники, друзья, одноклассники и т.д.). К работе должна быть прикреплена визитка, где указана Ф.И.О. автора, возраст, учреждение (адрес), контактный телефон. Если работа выполнена совместно, то это отражается в заявке и визитке.

Работы сопровождаются заявкой (Приложение 1)
Жюри конкурса
Жюри формируется организаторами конкурса. 

Жюри при оценке работ учитывают индивидуальное решение, мастерство исполнения, цветовое решение, композицию, выразительность, оригинальность, раскрытие темы.

Победители будут отмечены дипломом I, II, III степени и памятными подарками. Кроме того, жюри может устанавливать специальные призы.
Сроки проведения конкурса
1 этап – прием конкурсных работ с 12 марта 2018 г. по 26 марта 2018 г.;

2 этап – работа жюри с 28 марта 2018 г  по 31 марта 2018 г.

Награждение победителей состоится 15 апреля 2018 года в Храме-Часовне Святого влмч. Георгия Победоносца,  Проспект 30-летия Победы,  47а
Работы принимаются по адресу: Проспект 30-летия Победы, 11а (здание бывшего детского сада). Время приема с 10.00 до 19.00

Контактный телефон: 77-49-89

Сайт: http://zarechchristmas.cerkov.ru/
ВНИМАНИЕ!
Конкурсные работы (по согласованию с авторами) могут быть реализованы в Храмах города. Согласие на пожертвование работ  отметить в заявке. Все средства будут направлены на помощь детям, нуждающимся в лечении.
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